

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Akademický rok: 2018/2019

*Téma diplomové práce:*

### **Zabezpečování kvality brusiva ve vybraném výrobním podniku**

*Jméno autora diplomové práce:* Jan FALUŠI

*Vedoucí diplomové práce:* prof. Ing. Jaroslav Nenadál, CSc.

*Vlastní posudek*

Téma této bakalářské práce vychází z potřeb konkrétní velké výrobní organizace, působící v Moravskoslezském regionu a jejím hlavním cílem bylo navrhnout úpravy dosavadního přístupu k nakupování určité komodity – brusných kotoučů v této organizaci. Na 36 stranách textu (bez příloh) se podle mého názoru podařilo autorovi tento cíl naplnit, když vhodně zúročil své praktické zkušenosti s procesem nákupu brusných kotoučů jako procesem, jenž je zařazen mezi standardní procesy systému managementu kvality daného podniku.

Na rozdíl od některých jiných prací tohoto charakteru věnoval autor tzv. teoretickým východiskům pouze minimální prostor v první kapitole. Podstatná část jeho práce se tak soustředila na analýzu příčin současných problémů se zabezpečováním kvality brusných kotoučů a následně i na návrh řešení těchto problémů. Cenným přínosem je návrh autora na zkoušení brusných kotoučů jako součásti ověřování shody při jejich nákupu. Jsem přesvědčen, že výsledky této bakalářské práce se mohou stát pro danou organizaci velmi užitečným příspěvkem nejen k všeobecnému zabezpečování kvality dodávek, ale i k redukci s tím spojených nákladů.

Autor řešil dané téma se zřejmou znalostí problematiky (sám je v dané organizaci zaměstnán), ne vždy však postupoval systematicky. Jeho kontakt s vedoucím práce byl v některých fázích řešení omezený, na čemž se ovšem zcela určitě projeví i jeho poměrně dlouhotrvající zdravotní problémy. V rámci řešení jej bylo potřebné mírně usměrňovat, ani ne tak z hlediska odborného, jako spíše metodického. Svým rozsahem, způsobem zpracování i dosaženými výsledky však požadavky na bakalářské práce naplnil.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem bakalářskou práci p. Jana Falušiho doporučuji k obhajobě před příslušnou komisí pro státní závěrečné zkoušky a hodnotím ji stupněm

- v e l m i d o b ř e - .

V Ostravě, 1.5.2019

prof. Ing. Jaroslav Nenadál, CSc.  
vedoucí práce